



ГАЛАС Сергій Васильович

Випускник 2000 р.

Директор ПП «Аршин»,
член Ради роботодавців
факультету землевпорядкування НУБіП України,
член ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

Рідному факультету землевпорядкування НУБіП України з нагоди 25-річчя з дати створення бажаю плідної освітньо-наукової діяльності з метою підготовки висококваліфікованих фахівців і задля розвитку цієї важливої галузі, всім успіхів і удачі на особистісно-професійному шляху!

Молоді раджу слухати старших, але прислухатися до голосу власного серця, віднайти своє покликання — натхненну справу життя, яка забезпечить максимальну фахову реалізацію і належну фінансову віддачу.

Народився 17 жовтня 1978 р. в м. Яготині на Київщині в родині службовців. Батько, Василь Миколайович, — дипломований землевпорядник, вищу освіту здобув у 1974 р. на відповідному факультеті ЛНАУ, а, згідно з направленням, прибув до Яготина, де згодом дослужився до найвищої землевпорядної посади в районі, очоливши районне управління земельних ресурсів. За сумлінну й чесну роботу в 2002 р. його удостоєно звання «Почесний землевпорядник України». Тож, старанно працюючи на фаховій ниві, батько Сергія Васильовича став родоначальником цілої професійної династії. Але шлях до неї складався непросто...

Як згадує сам Сергій Васильович, вибір професії за нього зробив батько, наполігши, аби син вступив до Національного аграрного університету та здобув кваліфікацію інженера-землевпорядника. На перших двох курсах батько допомагав синові, який тоді ще не до кінця розумів, що землевпорядник — це «його» фах,

той рід діяльності, який визначить все подальше життя, допоможе реалізуватись як фахівець, як людина, як особистість. Проте вже з III курсу С. В. Галас «гриз граніт землевпорядних наук» усвідомлено. Юнакові почала подобатися така діяльність, в якій поєднується і робота в офісі, і на полях, що потребує просторового мислення, гарної зорової пам'яті, витривалості та виняткової уваги до деталей.

Отримавши диплом інженера-землевпорядника, Сергій Васильович Галас повернувся до Яготина. Перші самостійні професійні кроки довелося робити під крилом батька, який у той час обіймав посаду начальника районного управління земельних ресурсів. Це була гарна школа, оскільки Василь Миколайович Галас — людина надвимоглива, яка ненавидить філософію самопливу, великого значення надає деталям і не терпить легковажного ставлення навіть до нескладних завдань. В Яготинському райуправлінні Сергій Васильович займався архівними документами, так би мовити, почав зі «штабної роботи». Як реалістичний з почуттям перспективи, йому півтора року вистачило, аби усвідомити, що потрібно рухатися вперед і розвиватися. Довелося деякий час попрацювати в Києві, а згодом доля підкинула справжній подарунок: С. В. Галас влився в чудовий колектив професіоналів Броварського науково-виробничого землевпорядно-архітектурного бюро. Там, як згадує С. В. Галас, він відчув себе справжнім фахівцем, попрацювавши в усіх напрямках роботи землевпорядника. Саме тоді, коли він повірив у власні сили і закріпив

свої навички, йому спало на думку створити власне землевпорядне підприємство.

Батько був проти, проте віра у власні сили й бажання самореалізації перемогли. У 2004 р. зареєстрував ПП «Аршин». Це підприємство було одним із перших серед приватних структур цього профілю в Яготині. Хоча конкурентів майже не спостерігалось, ринок цих послуг був ще не розвинений, а попит на землевпорядні роботи в районі — низький. Це справжній бізнес із нуля: не було ні офісу, ні штату, проте добре розумів, що сподіватися можна лише на себе і що єдиний шлях до успіху — робота, робота і ще раз робота. Увесь світловий день проводив у полі, а вночі опрацьовував документи. В автомобілі організував пересувне робоче місце, де лежали комп'ютер і теодоліт.

Перша робота ПП «Аршин» — це приватизація земельних ділянок по селах і виготовлення актів. Згадує, що доводилося приїжджати в село, винаймати там житло і працювати, лишень по декілька кілометрів за день проходив із теодолітом.

У 2006 р. ПП «Аршин» уже здобуло авторитет і повагу вдячних клієнтів. Підприємство стало відомим, його роботу рекламували люди з уст в уста, а це — найефективніший спосіб популяризації бізнесу. Підприємство почало технічно й кількісно розвиватися, було створено нові робочі місця, на певному етапі діяльності штат працівників сягав 12 осіб.

За словами С. В. Галаса, за перемоги платять витраченим часом, терпінням, наполегливістю, енергією та здоров'ям, але вони надихають і притягують людей, які завжди потребують вожака-переможця та свіжих ідей. Сергій Васильович, який завжди вирізнявся умінням тримати баланс між словом і ділом, любив свою справу і поважав людей, мав що передати соратникам. Усього через «школу Галаса-молодшого» пройшло більше ніж 20 фахівців, які продовжують роботу в різних структурах та сферах діяльності і які вважають Сергія Васильовича своїм наставником.

Нині ПП «Аршин» працює вже й за межами Яготинщини. Представництва його підприємства функціонують у Березані, Баришівці, Згурівці, Переяславі, Броварському та Бориспільському районах — по всій Лівобережній Київщині. Підприємство міцно стоїть на ногах, бачить свої перспективи, має високу ринкову репутацію. І за всім цим: недоспані ночі, віра в успіх та наполеглива праця його організатора й керівника С. В. Галаса.

Протягом 10 років був депутатом Яготинської міської ради та заступником комісії з питань регулювання земельних відносин, містобудування та охорони довкілля міськради. На запрошення декана факультету землевпорядкування НУБіП України, в 2016 р. став членом Ради

роботодавців цього факультету. З 2017 р. входить до складу ГО «Асоціація фахівців землеустрою України».

У 2020 р. з ініціативи С. В. Галаса в Яготині відбувся Всеукраїнський турнір з міні-футболу «Осінній кубок землевпорядника», що традиційно проводять уже декілька років поспіль. В Яготинському турнірі взяли участь: команда Яготинців, випускників НУБіП України, команда студентів факультету, команда Держгеокадастру та Спільки землевпорядників України. До речі, сам Сергій Васильович, свого часу виступаючи за команду Спільки землевпорядників України, переконав організаторів провести цей представницький турнір у своєму рідному Яготині, для якого це стало значним спортивним святом.

Життєво-фахове кредо С. В. Галаса: «Хто зупинився, того обігнали». Торік Сергій Васильович здобув другу вищу освіту в НУБіП України, де одержав диплом за спеціальністю «Лісове господарство», ставши фахівцем у галузі, яка дуже тісно поєднується в практичній роботі з діяльністю землевпорядника. До цього також варто додати сертифікат ліцитатора, відповідно до якого С. В. Галас успішно проводить земельні торги у формі аукціону на право оренди чи право власності на земельні ділянки.

Так, скорившись 26 років тому батьковому бажанню бачити в своєму синові продовжувача справи життя, Сергій Васильович став знаковою фігурою серед землевпорядників Київщини, не шкодуючи за той «не свій» вибір. Дорогого батька, Василя Миколайовича, характеризує як непересічну людину, якій притаманні найкращі людські та професійні риси. Висловлює думку, що найголовнішою татомою заслугою є те, що він домігся, аби його слідами пішов син, а згодом так сталося, що й онук. У 2019 р. на землевпорядний факультет НУБіП України вступив Галас-наймолодший — Денис, який, за сподіваннями батька й дідуся, перевершить їхні досягнення. В родині пишуться, що незабаром справу продовжить представник третього покоління землевпорядної династії Галасів!



Найцінніше досягнення в землевпорядкуванні — це колектив ПП «Аршин», який працює як одне ціле